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Soros vyzval NATO k tomu, aby byli Východoevropané
využiti jako „potrava pro děla“

infovojna.bz/article/soros-vyzval-nato-k-tomu-aby-byli-vychodoevropane-vyuziti-jako-potrava-pro-dela

Miliardářský oligarchický finančník, korporátními médii (které sám

financuje) zobrazovaný jako humanista, propagoval tvrdou

geopolitickou strategii ve svém článku z roku 1993 nazvaném

„Směrem k novému světovému řádu: Budoucnost NATO.“

Soros vyzval k tomu, aby byli Východoevropané v podstatě používáni

jako potrava pro děla vyzbrojená zbraněmi NATO, což je předvídavá

předpověď vzhledem k tomu, jak se válka na Ukrajině vyvíjela. Tím

se vlastně jen potvrzuje, že se jedná o válku zástupnou, což stále

mnozí propagandisté popírají.

Ukrajinci se tak stali potravou pro děla v zájmu cizí mocnosti. Pokud

by nedošlo k událostem roku 2014, které inicioval US Deep state,

nikdy by vše pravděpodobně nedošlo tak daleko.

https://www.infovojna.bz/article/soros-vyzval-nato-k-tomu-aby-byli-vychodoevropane-vyuziti-jako-potrava-pro-dela
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Jak zuří válka na Ukrajině, není pochyb o tom, že lidské náklady byly

pro Ukrajinu obrovské, včetně pravděpodobně více než 100 000

vojáků, kteří zemřeli v bojových operacích. Nicméně existoval jeden

muž, který předpověděl mnoho z toho, co se stalo v bitvě na východě

Evropy: George Soros.

Miliardářský oligarchický finančník, korporátními médii (které sám

financuje) zobrazovaný jako humanista, propagoval tvrdou

geopolitickou strategii ve svém článku z roku 1993 nazvaném

„Směrem k novému světovému řádu: Budoucnost NATO.“

V článku nastiňuje, jak by Východoevropané mohli být použiti jako

„pracovní síla“ v nadcházejících konfliktech ve snaze snížit počet

úmrtí v západních zemích, o kterých Soros tvrdí, že by je Západ

politicky netoleroval, na rozdíl od východu Evropy.

„Spojené státy nebyly povolány, aby jednaly jako světový

četník. Když jednají, jednají ve spojení s ostatními.

Mimochodem, kombinace lidské síly z východní Evropy s

technickými schopnostmi NATO by značně zvýšila

vojenský potenciál Partnerství, protože by snížila riziko

vaků na mrtvoly pro země NATO, což je hlavní omezení

jejich ochoty jednat. To je životaschopná alternativa k

rýsujícímu se světovému nepořádku,“ napsal Soros v článku.

Soros uznává, že země NATO nemají chuť na „pytle na mrtvoly“, ale

jeho prohlášení implicitně naznačuje, že Východoevropané mohou

tuto roli naplnit.

Zdá se, že to, co Soros popsal, se odvíjí přesně tak, jak předpověděl

ohledně války na Ukrajině. Vyzbrojeni špičkovými zbraněmi NATO

ukrajinští vojáci aktivně bojují proti Rusku, kterého se Soros již v

minulosti obával, když říkal, že se stane nacionalistickou zemí

oponující globálnímu řádu, který prosazoval v roce 1993.

https://rmx.news/russia/us-military-general-estimates-over-100000-russians-killed-or-wounded-in-ukraine/
https://rmx.news/article/george-soros-called-for-nato-to-use-eastern-europeans-soldiers-to-reduce-the-risk-of-body-bags-for-nato-countries-in-1993-new-world-order-article/
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Mocné západní země mají potřebné zbraně a Ukrajina má pracovní

sílu. Vzhledem k tomu, že Soros již desítky let dopředu viděl

potenciál toho, co by tento symbiotický zápas mohl na bojišti

vyprodukovat,  tato vize pravděpodobně posílí jeho pověst

vypočítavého – a možná nemilosrdného – strategického myslitele.

Jak Soros předpověděl, zdá se, že ukrajinská společnost toleruje

vysoký počet obětí v současném konfliktu s Ruskem. Během války ve

Vietnamu ztratily USA v průběhu přibližně 10 let 58 220 mužů, a

přesto se válka setkala se silným odporem americké veřejnosti.

Navzdory mnohem vyššímu počtu obětí v mnohem kratším časovém

období ukrajinská společnost zaznamenala jen málo protestů.

Absenci protestů na Ukrajině může napomoci i fakt, že Ukrajina

pozastavila činnost většiny občanské společnosti, zakázala opoziční

strany a média a dokonce postavila mimo zákon ruskou

pravoslavnou církev. Dalším klíčovým faktorem v pohledu

společnosti na konflikt je, že válka probíhá na ukrajinské půdě, což je

pro ukrajinské vojáky vysoce motivujícím faktorem.

Mnoho obětí je však již jak mezi Ukrajinci, tak v ruských řadách.

Přesné údaje o obětech na obou stranách zůstávají neoficiální a

pravděpodobně nepřesné, ale válka přijde oba národy draho, pokud

jde o životy.

Ve stejném článku Soros volal po „novém světovém řádu.“ Tento

termín je v médiích establishmentu často zesměšňován jako

konspirační teorie, ale Soros ho otevřeně používá.

Navíc v tomto článku je nový světový řád, po kterém volá,

pozoruhodně globalistický a centralizovaný. Jinými slovy, přesně ten

typ nového světového řádu, před kterým kritici nového světového

řádu varují už více než deset let.

„Proto je jediným základem pro akci kolektivní

bezpečnost. A v tom je problém. Zhroucení sovětského

impéria vytvořilo problém kolektivní bezpečnosti nejvyšší

https://rmx.news/article/is-zelenskys-decision-to-ban-11-ukrainian-opposition-parties-a-power-grab/
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závažnosti. Bez nového světového řádu bude existovat

nepořádek. To je jasné. Ale kdo bude jednat jako světový

četník? To je otázka, která musí být zodpovězena,“ napsal

Soros.

Soros v článku nastiňuje řadu svých teorií, odkazujících na otevřené a

uzavřené společnosti, stejně jako na „teorii revoluční změny“, o které

řekl, že ji také aplikoval na finanční trhy. Miliardář popisuje, jak

rozpad Sovětského svazu představoval nové globální bezpečnostní

výzvy, ale také příležitosti.

Soros dále píše:

„Původním posláním bylo bránit svobodný svět proti

sovětskému impériu. Toto poslání je zastaralé; ale kolaps

sovětského impéria zanechal bezpečnostní vakuum, které

má potenciál proměnit se v černou díru. To představuje

jiný druh hrozby než sovětské impérium.

Neexistuje žádná přímá hrozba ze strany regionu pro

země NATO. Nebezpečí je uvnitř regionu a týká se

podmínek uvnitř států stejně jako vztahů mezi státy. Má-li

tedy NATO vůbec nějaké poslání, pak je to promítání své

moci a vlivu do regionu, a toto poslání je nejlépe

definováno v pojmech otevřených a uzavřených

společností.

Uzavřené společnosti založené na nacionalistických

principech představují hrozbu pro bezpečnost, protože

potřebují nepřítele, ať už vně nebo uvnitř.

Ale hrozba je velmi odlišná od té, proti které bylo NATO

konstruováno, aby jí čelilo, a k boji proti této hrozbě je

zapotřebí velmi odlišný přístup. Zahrnuje budování

demokratických států a otevřených společností a jejich

zakotvení do struktury, která vylučuje určité druhy

chování.“
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Soros také ve svém článku píše, že NATO závodilo v udělení členství

zemím střední a východní Evropy, aby to stihlo, než se „Rusko

zotaví.“ Zdá se, že Soros vidí NATO jako aktivní bojovníky proti

Rusku v době, kdy země byla po pádu komunismu stále v chaosu.

„Země střední Evropy se dožadují plného členství v NATO

co nejdříve, nejlépe dříve, než se Rusko zotaví. Rusko má

námitky ne proto, že by mělo nějaké plány na své bývalé

impérium, ale proto, že nevidí žádnou výhodu v souhlasu.

Jejich národní hrdost byla zraněna a jsou znechuceni a

unaveni z ústupků bez odpovídajících výhod,“ píše Soros.

Miliardářský aktivista také předkládá řadu dalších návrhů, včetně

nabídky členství v NATO Japonsku, přičemž jeho cílem je vytvoření

„nového světového řádu“.

„Japonsko by mělo být požádáno, aby vstoupilo do NATO.

Pak bychom měli počátky architektury pro nový světový

řád. Je založen na Spojených státech jako zbývající

supervelmoci a na otevřené společnosti jako

organizačním principu. Skládá se z řady aliancí, z nichž

nejdůležitější je NATO a prostřednictvím NATO

Partnerství pro mír, které obepíná severní polokouli,“ píše.

Tolik ze Sorosova článku, který napsal ještě předtím, než se porušily

všechny předchozí dohody a postsocialistické země vstoupily do

NATO. Každopádně je patrné, že již tehdy možná nejen on počítal s

tím, že budou jednoho dne právě Ukrajinci využiti jako potrava pro

děla…

Zdroj: necenzurovanapravda.cz

https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/soros-vyzval-nato-k-tomu-aby-byli-vychodoevropane-vyuziti-jako-potrava-pro-dela/
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VIDEO: Černý den pro demokracii na Slovensku: Poslanci
schválili změnu Ústavy SR, která umožní předčasné volby
pouze odhlašováním v parlamentu a ne vůlí lidí v referendu.
„Jsme svědky další etapy likvidace právního státu. Ústava
jasně říká, že lid je suverénem státní moci prostřednictvím
poslanců a referendem. Strany bývalé vládní koalice oplivly
Ústavu SR a vzali občanům možnost přímé demokracie.
Plánem je do podzimu pozavírat opozici v čele s americkou
spolupracovnicí Čaputovou podporující tento zločinecký
režim,“ reagoval Fico
Slovenský parlament ve středu schválil změnu Ústavy SR v

souvislosti s předčasnými volbami. Zkrátit volební období

parlamentu bude možné usnesením, k jehož schválení bude

zapotřebí alespoň 90 hlasů poslanců.

1

https://www.infovojna.bz/article/video-cierny-den-pre-demokraciu-na-slovensku-poslanci-schvalili-zmenu-ustavy-sr-ktora-umozni-predcasne-volby-iba-odhlasovanim-v-parlamente-a-nie-volou-ludi-v-referende
https://www.infovojna.bz/article/video-cierny-den-pre-demokraciu-na-slovensku-poslanci-schvalili-zmenu-ustavy-sr-ktora-umozni-predcasne-volby-iba-odhlasovanim-v-parlamente-a-nie-volou-ludi-v-referende#mdsqs
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Čaputová si v Berlíně převzala Schwarzkopfovu evropskou
cenu pojmenovanou po veliteli čety SS a členu nacistické
NSDAP, který propagoval Hitlerovy totalitární pracovněprávní
praktiky a kamarádil se s nejbestiálnějšími vrahy SS.
Prezidentka SR využila této příležitosti, aby opět mluvila o
potřebě cenzurovat jiné názory
Schwarzkopfovu evropskou cenu uděluje od roku 1971 Heinz

Schwarzkopf Foundation, kterou založila vdova po známém

německém podnikateli, aby očistila nebo (přesněji řečeno)

zakryla jeho nacistickou minulost. Heinz Schwarzkopf byl

oblíbencem nacistického vůdce a měl blízké vztahy s

nejbestiálnějšími vrahy SS a válečnými zločinci jako byli

Hermann Fegelein, Gustav Lombard či Erwin Rösener,

připomíná ve svém článku publicista, politický analytik a

vysokoškolský pedagog Eduard Chmelár.

9

https://www.infovojna.bz/article/caputova-si-v-berline-prevzala-schwarzkopfovu-europsku-cenu-pomenovanu-po-velitelovi-caty-ss-a-clenovi-nacistickej-nsdap-ktory-propagoval-hitlerove-totalitarne-pracovnopravne-praktiky-a-kamaratil-sa-s-najbestialnejsimi-vrahmi-ss-prezidentka-sr-vyuzil
https://www.infovojna.bz/article/caputova-si-v-berline-prevzala-schwarzkopfovu-europsku-cenu-pomenovanu-po-velitelovi-caty-ss-a-clenovi-nacistickej-nsdap-ktory-propagoval-hitlerove-totalitarne-pracovnopravne-praktiky-a-kamaratil-sa-s-najbestialnejsimi-vrahmi-ss-prezidentka-sr-vyuzil#mdsqs
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Německé tanky Leopard hoří jako ostatní tanky. Jejich
dodávky neonacistickému režimu v Kyjevě průběh ruské
speciální vojenské operace neovlivní. Banderovi si mezitím
stěžují na účinnost nové ruské taktiky. Nespokojené
ukrajinské vojáky přišli na frontu zpacifikovat nacisté z
„Krakena“
Chybná taktika Washingtonu vedla k tomu, že počet

ukrajinských vojáků ubývá, zatímco ruská armáda právě

začíná spouštět „opravdovou“ speciální vojenskou operaci k

denacifikaci zločineckého režimu.

0

https://www.infovojna.bz/article/nemecke-tanky-leopard-horia-ako-ostatne-tanky-ich-dodavky-neonacistickemu-rezimu-v-kyjeve-priebeh-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie-neovplyvnia
https://www.infovojna.bz/article/nemecke-tanky-leopard-horia-ako-ostatne-tanky-ich-dodavky-neonacistickemu-rezimu-v-kyjeve-priebeh-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie-neovplyvnia#mdsqs
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Farmaceutické firmy lobbováním na půdě EU poškodily
veřejné zdraví, píše se ve zprávě nevládek Global Health
Advocates a StopAids, které kritizují netransparentnost v
oblasti veřejně financovaných smluv na vakcíny
Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová se ve

prospěch smluv s farmaceutickými firmami o nákupu vakcín

vzdala myšlenky, že vakcíny jsou věcí obecného blaha.

3

https://www.infovojna.bz/article/farmaceuticke-firmy-lobovanim-na-pode-eu-poskodili-verejne-zdravie-pise-sa-v-sprave-mimovladok-global-health-advocates-a-stopaids-ktore-kritizuju-netransparentnost-v-oblasti-verejne-financovanych-zmluv-na-vakciny
https://www.infovojna.bz/article/farmaceuticke-firmy-lobovanim-na-pode-eu-poskodili-verejne-zdravie-pise-sa-v-sprave-mimovladok-global-health-advocates-a-stopaids-ktore-kritizuju-netransparentnost-v-oblasti-verejne-financovanych-zmluv-na-vakciny#mdsqs
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Historie války nacistů proti Rusku se po 80 letech opakuje.
Německo v rámci poválečného revanšismu pošle
neonacistickému Zelenského režimu tanky Leopard. USA
zvažují dodat banderovým tanky Abrams. „Neutrální“
Švýcarsko bude reexportovat své zbraně Ukrajině
Vůdce zločineckého režimu v Kyjevě Volodymyr Zelenskyj ve

svém propagandistickém projevu uvedl, že diskuse o dodávkách

tanků musí být zakončeny zásadními rozhodnutími. Zopakoval

přitom vyjádření ukrajinských představitelů o tom, že Rusko

chystá novou vlnu agrese, a to ve velkém měřítku.

4

https://www.infovojna.bz/article/historia-vojny-nacistov-proti-rusku-sa-po-80-rokoch-opakuje-nemecko-v-ramci-povojnoveho-revansizmu-posle-neonacistickemu-zelenskeho-rezimu-tanky-leopard
https://www.infovojna.bz/article/historia-vojny-nacistov-proti-rusku-sa-po-80-rokoch-opakuje-nemecko-v-ramci-povojnoveho-revansizmu-posle-neonacistickemu-zelenskeho-rezimu-tanky-leopard#mdsqs
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Majitelia kanálov na YouTube, TikToku alebo Facebook Watch
sa majú hlásiť Rade pre mediálne služby, inak dostanú
pokutu. Nové nariadenie bude platiť aj pre webové archívy
televízií a spravodajské portály s ich vlastnými reláciami
Fyzické osoby, ktoré majú svoj kanál na YouTube, Facebook

Watch či TikTok sú povinné najneskôr v deň spustenia tejto

AVMS oznámiť jej poskytovanie Rade pre mediálne služby.

4

https://www.infovojna.bz/article/majitelia-kanalov-na-youtube-tiktoku-alebo-facebook-watch-sa-maju-hlasit-rade-pre-medialne-sluzby-inak-dostanu-pokutu
https://www.infovojna.bz/article/majitelia-kanalov-na-youtube-tiktoku-alebo-facebook-watch-sa-maju-hlasit-rade-pre-medialne-sluzby-inak-dostanu-pokutu#mdsqs
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VIDEO: „Zeman neudělal nic špatně. Antichartu jsem
nepodepsal. Dnešní doba i chování ČT mi připomíná totalitu.
Zničili celou naši generaci komiků. Budoucnost nevypadá
dobře. Národ zůstává rozdělen,“ tvrdí Ringo Čech v rozhovore
o dnešnej spoločnosti
František Ringo Čech, vlastným menom František Čech, je

český bubeník, spevák, textár, herec, komik, moderátor, politik,

publicista, scenárista, dramatik, naivní maliar a spisovateľ. V

rozhovore pre Prostor X odpovedal na otázky ohľadne

aktuálneho spoločensko-politického diania.

5

https://www.infovojna.bz/article/video-ringo-cech-v-rozhovore-o-dnesnej-spolocnosti-reflex
https://www.infovojna.bz/article/video-ringo-cech-v-rozhovore-o-dnesnej-spolocnosti-reflex#mdsqs
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VIDEO: „Vy sa bojíte demokracie ako čert kríža. Idete zobrať
ľuďom jedno základné ľudské právo rozhodovať v referende,
či parlament skončí skôr alebo neskončí,“ vyhlásil Fico v
parlamentnom prejave a koalíciu upozornil, že Smer-SD
odmietne podporiť novelu ústavy, ak nebude obsahovať
možnosť skrátiť volebné obdobie referendom
Opozícia s návrhom novely ústavného zákona, na ktorom sa v

nedeľu 22. januára na rokovaní dohodli bývalí koaliční

partneri, nesúhlasí.

8

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-koalicii-vy-sa-bojite-demokracie-ako-cert-kriza
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-koalicii-vy-sa-bojite-demokracie-ako-cert-kriza#mdsqs
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Ruská armáda potrebuje veľké reformy, čelíme prakticky
celému Západu, vyhlásil náčelník generálneho štábu ruskej
armády Valerij Gerasimov
Cieľom týchto reforiem je podľa neho zabezpečenie suverenity

Ruska a vytvorenie podmienok pre hospodársky a sociálny

rozvoj krajiny.

6

https://www.infovojna.bz/article/ruska-armada-potrebuje-velke-reformy-celime-prakticky-celemu-zapadu-vyhlasil-nacelnik-generalneho-stabu-ruskej-armady-valerij-gerasimov
https://www.infovojna.bz/article/ruska-armada-potrebuje-velke-reformy-celime-prakticky-celemu-zapadu-vyhlasil-nacelnik-generalneho-stabu-ruskej-armady-valerij-gerasimov#mdsqs
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Neue Zürcher Zeitung: Dodanie nemeckých tankov Kyjevu
umožní USA ešte viac oslabiť nemecký vojensko-priemyselný
komplex
„Zo strany nemeckého vojenského priemyslu možno počuť

obavy, že Američania len čakali na príležitosť ponúknuť

Európanom, aby nahradili ich zásoby „Leopardov“ vlastnými

tankami,“ píše sa v článku švajčiarskych novín.

1

https://www.infovojna.bz/article/neue-zrcher-zeitung-dodanie-nemeckych-tankov-kyjevu-umozni-usa-este-viac-oslabit-nemecky-vojensko-priemyselny-komplex
https://www.infovojna.bz/article/neue-zrcher-zeitung-dodanie-nemeckych-tankov-kyjevu-umozni-usa-este-viac-oslabit-nemecky-vojensko-priemyselny-komplex#mdsqs
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VIDEO: Svedectvo otca alebo Ako sa generál Petr Pavel
pripravoval na úlohu vojenského špióna komunistického
režimu, ako sa v jeho rodine počas Hitlerovho Protektorátu
hajlovalo a ako sa kandidát „slušnoľudí“ dokáže prispôsobiť
každému režimu, ak ide o kariérny postup
Moderátorka a bývalá česká europoslankyňa Jana Bobošíková

vo svojom videu poukazuje na kariérizmus kandidáta na

českého prezidenta - generála Petra Pavla, ktorý vedome

spolupracoval s totalitným režimom v bývalom Československu

a bol pripravovaný na úlohu budúceho agenta komunistickej

vojenskej rozviedky. Tak ako v knihe "V první linii" hovorí jeho

otec Josef Pavel.
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VIDEO: Profesor Staněk: „Svět se vymkl z kloubů, blbost
zvítězila, moudrost si vzala dlouhodobou dovolenou. A teď
jsme svědky šíleností, které se ženou celou společností. Část
vědy už nehledá pravdu, stává se slouhou politických elit
a vědecky zdůvodňuje nesmysly. Ocitli jsme se na zásadní
křižovatce. Někdo však vypnul semafory, takže nevíme, jestli
vlevo, nebo vpravo, vpřed, nebo vzad, nebo jakým způsobem
na tu křižovatku reagovat“
Ekonomický prognostik a vizionář Prof. Peter Staněk v 1. části

rozhovoru se zakladatelkou Rádia Universum, moderátorkou

Martinou Kociánovou, komentuje aktuální stav naší společnosti

v kontextu turbulentního geopoliticko-ekonomického dění a

probíhajících přírodních změn na planetě.
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